

Program letního kina – Dubá Nedamov

Srpen 2020

Neděle 2. 8.

Rocketman

VB / Kanada / USA, 2019; Životopisný / Drama / Hudební; Rocketman je hudební fantazie, která vypráví životní příběh jednoho z neúspěšnějších muzikantů současnosti. Elton John vždycky zpíval jako bůh, oblékal se jako nikdo jiný, žil jako pravý rocker a navzdory tomu přežil, aby vám o sobě mohl vyprávět. Režie: Dexter Fletcher, Hrají: Taron Egerton, Richard Madden, Bryce Dallas Howard, Jamie Bell, ad., 121 minut,

Nevhodný mládeži do 12 let

Vstupné: 90 Kč

Úterý 4. 8.

Poslední aristokratka

ČR / Slovensko, 2019; Komédie; Filmová adaptace bestselleru Evžena Bočka Poslední aristokratka v režii Jiřího Vejdělka. Komédie o rodině, kořenech a o tom, že s nadhledem a s těmi správnými lidmi se dá zvítězit i ve zdánlivě předem prohraných bitvách. Režie: Jiří Vejdělek, Hrají: Hynek Čermák, Tatiana Dyková, Yvona Stolařová, Eliška Balzerová, ad., 110 minut,

Přístupný

Vstupné: 90 Kč

7. – 8. 8. 25 + 1. Mezinárodní jazzové dny Dubá – Nedamov

7.8.2020 18:00 – 22:00 hod

Kapela strýce Michaela, Vladka Bauerová, The Swings, Golden Big Band Praha

8.8.2020 18:00 – 22:00 hod

The Dixieland Messengers Praha, Lokomotiva, Jam session Ne-Teenagers, ale Tyagers, Bohemia Big Band Praha

Vstupné: jednodenní 150,-Kč

 Dvoudenní 250,-Kč

 Děti do 15 let 100,-kč

 Děti do 6 let zdarma

Tento ročník je věnován památce paní Evy Pilarové.

Neděle 9. 8. Kdyby tisíc klarinetů

Československo, 1964; Muzikál / Komedie; Dnes již legendární český filmový muzikál je postaven na groteskní možnosti přeměny zbraní v hudební nástroje. Hudební nástroje nemohou nikoho zabít, nikomu ublížit. A vojáci, jak se zdá, v těchto "zbraních" nacházejí daleko větší zalíbení než v čemkoli jiném. Proti posádce je podniknuta trestná výprava, leč bezvýsledně. Režie: Ján Roháč, Vladimír Svitáček, Hrají: Jana Brejchová, Waldemar Matuška, Hana Hegerová, Eva Pilarová, Karel Gott, ad., 130 minut,

Se vzpomínkou na paní Evu Pilarovou

Přístupný

Vstupné: 50 Kč

Úterý 11. 8. Chlap na střídačku

ČR, 2020; Komedie; Patnáct let vdaná Zuzana jednoho dne zjistí, že má její manžel Jiří delší dobu poměr s jinou ženou. Zuzana neváhá, rozhodne se svou sokyni Lenku navštívit a učinit jí tak trochu netradiční návrh. Její plán je přímo skandální. Navrhne jí, aby si péči o Jirku rozdělily a udělaly z něj tak chlapa na střídačku. Režie: Petr Zahrádka Hrají: Ivana Chýlková, Jiří Langmajer, Lucie Záčková, Iva Janžurová, ad., 109 minut,

Nevhodný mládeži do 12 let

Vstupné: 90 Kč

Pátek 14. 8. Ovečka Shaun ve filmu: Farmagedon

VB / USA / Francie, 2019; Animovaný / Rodinný; Blízké setkání třetího druhu s nejoblíbenějším ovčím stádem ve zbrusu novém filmovém dobrodružství. Protože má Shaun jako vždy plná kopytka práce s drážděním farmáře a Bitzera, ani si nevšimne podivných světél oznamujících tajemného návštěvníka z jiné galaxie. Režie: Richard Phelan, Hrají: Justin Fletcher, Marc Macaulay, ad., 86 minut,

Přístupný

Vstupné: 80 Kč

Neděle 16. 8. Jumanji: Další level

USA, 2019; Dobrodružný / Komedie / Fantasy; Martha, Bethany a Fridge se vracejí zpět do hry, aby našli Spencera, který záhadně zmizel. Zjistí však, že se hra změnila, a že přežít ve světě Jumanji bude mnohem náročnější. Jumanji už totiž není jen džungle, jsou to i rozpálené pouště či zasněžená pohoří plné nových nebezpečných nástrah. Režie: Jake Kasdan, Hrají: Dwayne Johnson, Kevin Hart, Jack Black, Karen Gillan, Awkwafina, Nick Jonas, ad., 123 minut

Přístupný

Vstupné: 90 Kč

Úterý 18. 8. Ženská na vrcholu

ČR / Slovensko, 2019; Romantický / Komedie; Trochu svérázná svobodná matka, úspěšná majitelka biokavárny Helena (Anna Polívková), odjíždí na popud své tety Ely (Jana Krausová) s nadšeným osmiletým synem Mikulášem strávit advent na horách. Díky své rozrčitosti a hře osudu se ocitá ve vysokohorské chatě Samota. Tam potkává dva muže, ač o žádné seznamování opravdu nestojí. Režie: Lenka Kny, Hrají: Anna Polívková, Bolek Polívka, Martin Dejdar, Jana Preissová, ad., 109 minut

Přístupný

Vstupné: 90 Kč

Pátek 21. 8. Willy a kouzelná planeta

Francie, 2019; Animovaný / Dobrodružný / Komedie; Malý Willy cestuje s rodiči vesmírem. Po nehodě vesmírné lodi se sám v záchranné kapsli dostává na neznámou, divokou planetu. Naštěstí má s sebou důležitého parťáka – robota Bucka. V cizím světě na ně číhá mnoho nástrah a objevů. Režie: Eric Tosti, Hrají: Edouard Baer, Timothé Vom Dorp, ad., 90 minut

Přístupný

Vstupné: 80 Kč

Neděle 23. 8.

Spider-Man: Daleko od domova

USA, 2019; Akční / Dobrodružný / Sci-Fi; Peter Parker se vrací v tomto snímku, který je další kapitolou filmové série *Spider-Man: Homecoming!* Náš dobrý soused a superhrdina se vydá se svými kamarády Nedem, MJ a ostatními na prázdniny do Evropy. Petrův plán nechat na pár týdnů superhrdinství a užívat si vezme brzy za své, neboť Spider-Manovi zkříží cestu agent Nick Fury. Ten po Peterovi chce, aby mu pomohl vypátrat, proč na starý kontinent útočí obří elementálové. Režie: Jon Watts, Hrají: Tom Holland, Samuel L. Jackson, Jake Gyllenhaal, Marisa Tomei, Jon Favreau, Zendaya, ad., 130 minut

Přístupný

Vstupné: 90 Kč

Úterý 25. 8.

Blíželec

USA, 2019; Akční / Drama / Sci-Fi; Will Smith pronásleduje Willa Smithe v mimořádném akčním sci-fi oscarového režiséra Anga Leeho (Tygr a drak, Pí a jeho život). Tvůrce, který rád posouvá filmové hranice, se znovu rozhodl připravit divákům zážitek, jaký ještě v kině neměli. Režie: Ang Lee, Hrají: Will Smith, Mary Elizabeth Winstead, Clive Owen, Benedict Wong, ad., 117 minut

Nevhodný mládeži do 12 let

Vstupné: 90 Kč

Pátek 28. 8.

Mia a bílý lev

Francie / Německo / JAR, 2018; Rodinný / Dobrodružný; Rodinné dobrodružství o dívce a jejím přátelství s bílým lvem. Jedenáctiletá Mia dostane malého bílého lva a stanou se z nich nerozluční kamarádi. Když ale trochu povyrostou a přestanou být mláďata, musí spolu utéct do africké divočiny, aby vzácné zvíře zachránili před lovci trofejí. Režie: Gilles de Maistre, Hrají: Daniah De Villiers, Mélanie Laurent, Langley Kirkwood, Brandon Auret, ad., 98 minut

Přístupný

Vstupné: 80 Kč

Promítá se vždy po setmění (cca 21:30 hod.)

Změna programu vyhrazena